



...В ночь с 9 на 10 января злоумышленники решили проникнуть в одну из квартир райцентра. Казалось, обстоятельства складывались в их пользу, ведь хозяев на тот момент не было дома. Однако планам преступников не суждено было сбыться. Как только они вскрыли окно, на пульт централизованного наблюдения ОВО поступил сигнал тревоги. Сотрудники правоохранительных органов выехали незамедлительно, и преступление было предотвращено.

...В ночь с 16 на 17 января на пульт снова поступил сигнал тревоги. Объект взлома — охраняемый гараж. Услышав сигнализацию,

нарушители порядка предприняли попытки нейтрализовать её. Но наряд группы задержания был уже на подъезде. При виде автомобиля с мигалками преступники скрылись. А имущество собственника осталось целым и невредимым.

Да, противостоять взломщикам можно. И самым надежным на сегодняшний день способом защиты имущества является установка охранной сигнализации с выводом на пульт централизованного наблюдения. В нашем районе эти функции осуществляет Отделение вневедомственной охраны при ОВД.

ОХРАНА – не модная тенденция, а НЕОБХОДИМОСТЬ

АРСЕНАЛ УСЛУГ И ЦЕНЫ

Комплекс охранных услуг, который мы готовы предложить сегодня, разнообразен, — поясняет начальник ГУ «ОВО при ОВД по Прибайкальскому району» майор милиции Юрий Павлович ТЕСЛЕВ.

Во-первых, обеспечение охраны магазинов, офисов, складов, квартир, домов, гаражей, зданий и помещений с помощью охранно-пожарной сигнализации. Она спасет ваше имущество не только от проникновения, но и возможного загорания. Кстати, несколько лет назад у нас был случай, когда в отсутствие хозяев загорелся дом. Но, к счастью, объект находился под охраной, на дым сработала сигнализация, и пожар был вовремя локализован.

Во-вторых, оборудование объектов кнопками тревожной сигнализации — экстренного вызова милицеских групп задержания в экстремальной ситуации.

В-третьих, инспектирование ведомственной охраны производственных объектов в определенный период времени по согласованию с заказчиком. Другими словами, мы контролируем охраняемую сторожем территорию какого-либо предприятия, если он что-то заподозрил, ну и заодно самого сторожа — находится ли он на рабочем месте и в каком состоянии...

И в-четвертых, если нет возможности подключить вверенный объект на пульт централизованного наблюдения (большая удаленность от ПЦН, финансовые затруднения собственника), имеется возможность установить автономную охранно-пожарную сигнализацию с выводом сигнала «тревога» к себе домой или сторожу-надомнику (либо знакомому, родственнику и т.д., который проживает в непосредственной близости от охраняемого объекта). Стоимость автономной сигнализации — около 5-7 тысячи рублей,

и платить нужно только за установку. Вообще, цены, которые мы предлагаем, вполне приемлемы как для юридических лиц, так и для обычных граждан. Всё зависит от количества установленного оборудования и количества помещений, принимаемых под охрану. К примеру, установка охранно-пожарной сигнализации в квартире обойдется собственнику, в среднем, от 6 до 6,5 тысяч рублей, а ежемесячная оплата — от 445 рублей и выше, в зависимости от установленной стоимости охраняемого имущества. Охрана объектов

для юрлиц исчисляется почасовым тарифом и сегодня составляет 27 рублей 64 копейки в час. Здесь только одно условие — объект должен находиться под охраной не менее 8 часов в сутки. Если кого-то заинтересовала наша информация, звоните по телефонам: 41-679, 41-688; либо по круглосуточному: 51-055.

ВЫВОД

Как правило, детально заниматься вопросами безопасности люди начинают после определенного противоправного инцидента — кражи, хищения... — объясняет Юрий Павлович. — Часто только причиненный вред заставляет людей задумываться о том, как избежать этого в следующий раз. Хотелось, чтобы наши граждане всё-таки заблаговременно обращались к нам по вопросам охраны объектов. Ведь, зная о том, что ваше имущество защищено от преступного посягательства, вы обретаете спокойствие и чувство уверенности...

Как те владельцы собственности, о которых мы говорили вначале. Благодаря своей предусмотрительности и профессиональным действиям сотрудников охраны, они сберегли имущество. Ведь давно известно: скупой платит дважды...

Наш корр.

*90 лет рядом с вами

«Росгосстрах» — крупнейшая в России страховая компания, предоставляющая широкий спектр страховых услуг частным лицам и компаниям для защиты от самых разнообразных рисков.

История компании насчитывает 90 лет. Образованная в феврале 1992 года, компания стала правопреемником Госстраха РСФСР, который был создан в 1921 году. Развитие российского рынка страховых услуг в значительной степени определялось деятельностью Госстраха, а затем «Росгосстраха». Сейчас компания оказывает существенное влияние на формирование страхового рынка России.

Группа компаний «Росгосстрах» — это огромный холдинг, в который входят несколько компаний. В группу компаний входят ОАО «Росгосстрах», ООО «Росгосстрах», СК «РГС-Жизнь», занимающаяся страхованием жизни и негосударственным пенсионным обеспечением, а также ООО «РГС-Медицина», осуществляющая операции по обязательному медицинскому страхованию.

С 1 января 2010 года на базе территориальных подразделений десяти страховых обществ Группы Росгосстрах создана единая федеральная компания ООО «Росгосстрах». Она стала правопреемником всех прав и обязательств бывших региональных и межрегиональных обществ Группы Росгосстрах перед их клиентами и партнера-

ми. В рамках объединения к ООО «Росгосстрах» перешла вся региональная филиальная сеть. Таким образом, в каждом субъекте федерации работает филиал компании ООО «Росгосстрах». Это единственная компания, которая располагает филиальной сетью, сравнимой по охвату с Почтой РФ и Сбербанком России.

На сегодняшний день группа предлагает различные страховые продукты — от популярных программ автострахования и страхования жизни до специального страхования космической отрасли. Страховые продукты компании доступны любому жителю или компании в любом населенном пункте и городе России.

Активную работу по страхованию населения и его имущества ведёт филиал компании и в нашем районе. Страховой отдел села Турунтаево возглавляет Нина Кузьминична Войнова, всего же в отделе 14 страховых агентов, шесть из которых имеют высшую квалификационную категорию.

Как и другие филиалы, отделение Прибайкальского района предлагает широкий спектр страховых услуг населению. Имущественные страхования, страхование от несчастных случаев и детей, и взрослых, ОСАГО, КАСКО, страхование для предпринимателей «Бизнес имущество». А также ставшие популярными накопительные страхования жизни. Сегодня к этому комплексу услуг добавилось не менее выгодное пенсионное

страхование, благодаря которому каждый сможет получить солидное прибавление к основной пенсии.

Стабильность и рентабельность — эти два составляющих являются основными в работе «Росгосстраха». Сегодня рентабельность холдинга превышает шесть процентов, другими словами, на каждый вложенный рубль шесть копеек прироста. О том, что люди доверяют «Росгосстраху», говорит и значительное увеличение заключенных договоров. Так, по итогам 2009 года клиентами страхового отделения Турунтаево стали более двух с половиной тысяч человек. К концу 2010 года их число увеличилось до трех с половиной тысяч человек.

Ни одно предприятие и учреждение невозможно без людей, работающих в нем. Страховое отделение «Росгосстраха» по нашему району представляют грамотные специалисты и высококвалифицированные агенты. На итоговом совещании, которое проходило у нас в районе (в работе приняли участие отделения Кабанского, Заиграевского районов, а также представители республиканского управления), работа Виктории Думновой была признана лучшей, а страховой агент Валентина Иванова по итогам 9 месяцев была премирована путевкой в Турцию.

В этом году компания празднует 90-летие. Безусловно, за такой немалый срок был накоплен большой опыт в сфере страхования. Сегодня компания выходит на новый, более прогрессивный и более эффективный уровень работы, где интересы человека превыше всего.

Всю необходимую информацию Вы можете получить по телефону 52-1-75 или по адресу: с. Турунтаево, ул. Ленина 70.

